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دّلمادّ ّةّةّالسوريّ ةّالعربيّ الجمهوريّ  ّالاسم:ّ)الإجابةّعلىّالورقةّنفسها(ّالرياضياتةّالاختبارّالموح 
ة:2023ّّ-2022لّللعامّّالأوّ ّالفصلّالدراسيّ ّوزارةّالتربيةّ دقيقة90ّّالمد 

فّال ادسالص  ّّ:40ّالدرجةّّساسيّ الأّس 
حيحةّلكل ّمم اّيأتيّاخترّ-لااّأوّ  ّلكلّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّدرجات(4ّ):ّالإجابةّالص 

ّّّّهماّمستقيمان:ّ ˊ𝒅و"𝒅 المستقيمانّالشكلّالمجاورّتأم لّ -1
ّ

ّمتوازيانّّدانّمتعامّانمتقاطع
لي انّفيماّبينهماّمم اّيأتيّهما:ّ-2 ّّالعددانّالأو 

108ّو49ّ105ّّّوّّّ 26ّّّ91و45ّّ
ّدرجةّهيّزاويةّ:34ّّّّلزاويةّالتيّقياسهاّاّ-3

ّمنفرجةّّحادةّقائمةّ
ّ:هيّهّالعددي ةّللعددّمليونّوخمسمئةّوستّالصيغةّّ-4

1005006100506ّ1000506ّ

852.62ّّّّّ،𝟔𝟑𝟕صن فّالأعدادّالآتيةّفيّالجدولّ)ّّ-ثانيااّ

𝟏𝟕𝟏
لكلّّدرجات(4ّ:ّ)(0.4ّّّّّّّّّّ،1002500ّّ،ّّّّّّّ

ّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّّ
ّ

عشري عدد  عدد طبيعي  كسر
𝟔𝟑𝟕

𝟏𝟕𝟏
ّّ1002500852.62

0.4ّّّّّّ
ّ

، استعمل  أشهر ستةخلال  الكتب المطبوعة في المطبعة المركزيةبالخطوط يمث ل عدد   تمثيل بياني  الآتي هو   الرسم-ا  ثالث
 درجات( 6) ل الفراغات التالية بما يناسبها: اكملإالجدول 

ّلكلّإجابةّصحيحةّفيّالفراغّدرجتانّ
 في شهر طبعت المطبعة أقل عدد من الكتب -

تشرين الأول
الكتب التي طبعتهاالشهر الذي كان فيه عدد -

𝟓𝟗𝟓𝟎المطبعة يساوي  

𝟕
تشرين الأولهو شهر ّّ

تشرين الثانيفي شهر الكتب المطبوعة يزيد عدد -
 349 بـ  آب  في شهرالكتب المطبوعة عن عدد 

ّصحيحةّدرجتانّلكلّأجابةّّدرجات(:4ّ)=ّ(ّفيّالفراغّّ،ّ<ّّ،ّّ>ّّالإشارةّالمناسبةّ)ّضعّ-ااّرابع
216  ÷ 810 =3.75
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2 
 

لة بين مستقيمين متعامدين   180° ّ> قياس الزاوية المتشك 
لّوماّيلائمهاّفيّالعمودّالمقابل:ّ)صلّبينّالعمليّ ّ-ااّخامس ّلكلّوصلّصحيحّدرجتانّدرجة(4ّةّفيّالعمودّالأو 

▪ 5(ّ÷375ّّّ+8ّّّ×5)ّ  ّ▪ 85ّ
 ّ▪ 1080ّ

لي ةّللعدد ▪ 83ّ ▪ّ 33ّ×5ّّّ×23ّّّهوّتحليلّإلىّجداءّالعواملّالأو 
ّ

ّلكلّإجابةّصحيحةّفيّالفراغّدرجتانّّّدرجات(4ّ)ّ:أكملّالجدولّالآتيّبماّيناسبهّ-ااّدسسا
 القاسم المشترك الأكبر  الأعداد  المضاعف المشترك الأصغر

14ّ 126 و   70 و   630ّ42
ّ

ّّدرجات(6ّ):اّيأتيّممّ ّحسبّناتجّكلّ اّ–ااّسابع
ّدرجتانّتوز عانّوفقّتنفيذّالخطواتّلكلّمنهاّنصفّدرجةّكلّإجابةّصحيحةّل

ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ515.036ّّّّّّّّّّّّّّ
ّّدرجاتّ(8ّ)المسألتينّالآتيتين:ّحلّ ّ–ااّثامن

 والمطلوب:. 73و    85و    85و    97و     102و   62  :الآتية النقاط ست مباريات في  فريق كرة السل ةنال  -1
ط الحسابي  ا ّ. للنقاط التي نالها هذا الفريق في مبارياته الست ةحسب المتوس 

ط الحسابي  للنقاط التي نالها هذا الفريق في مبارياته الست ة   84 المتوس  =
62+ 102+ 97+ 85+ 85+ 73

6
  

ّلاختيارّالقانونّالصحيحّدرجةّوللتطبيقّدرجةّوللنتيجةّدرجةّ
كل المجاور -2  ، ثم : تأم ل الش 

  متوازي أضلاع. ABCDليكون C ع عي ن الرأس الراب -
 معينا .  AFEDليكون الرباعي  E سعي ن الرأ -
 متعامدان؟  (DFو )  (AE) بي ن لماذا المستقيمان -

ّورسمّمتوازيّالأضلاعّدرجةّونصفCّّلتعيينّ
ّورسمّالمعي نّدرجةّونصفّّ Eلتعيين

ّّّمتعامدانّّ)ّدرجتان(ّّفهماAFEDّّلأنهماّقطرانّفيّالمعي نّ
ّالأسئلةّّىّسل مّتصحيحانته
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